3anaua 9.5. I'pavesa T




Onpeaenum paccroaHma ot MLUC ao Touyek:

A ACP,: ABTBC _ sinaa. — AP,= fq—c =70 cMm
AP, sin
tg o=28BC CP2=t’;—Ca=6O.62 M
ABCP; BP,=/CP} + BC? = 61.44 cm
cosf = ;—Z - [ = arcosg—l;z ~ 9°
ABDP;; tgf = =% — DP,= BDigf = 16.496 cu
BP,= /DP? + BD? = 101.35 cm
FP, =\/DP? + FD2 =25.925cm
AFDPy;: cosd = % - § = arccos% ~ 39°
4 4
AGEP GP, GE _ FPg
GFPs: sin (90—8)  sin (90+86 ) sin60°
__FG-sin(90-6) _ _ FG-sin60°
>"sin (90+8-60) 20.588 FPs = o (90+5-60) 23.11
. GPs _ GE __EPs
AGEPs; sin ¢  sin (180°-120°-¢) sin120°
GPs - sin (60° — @)= GE - sing
GP;5 - sin 60° - cosp — GPs* sin @ * cos 60°= GE - sin @
_ GPs 'sin60° .o _ _ sin120° _
¢= arctg —— 05 60° 41 EPs = GP;s - 27.014



A HP,E: 1 L
sin (90—¢@+30) sing sin60
EP; = HE - 222 = 39,363 ou
sin ¢
HP, = HE - 32U29°9) — 44 57 o

Sin

OmnpeaeisieM CKOPOCTH TOUYEK U 3B€HbEB:

VC: ch'NC =40 cMm/c = Wac CP2

Wac = CV—PZ — 0.6598 pa/c

Vi = wac-BP, = 40.5406 cM/c = wpp+ BP,
WRF = ;—i = 0.4 pan/c

Va=wac AP, =46.188 cM/c = wop* OA

Woa = % =1.5396 pan/c

VD: WRF " DP4 = 6.5983 cm/c
VF: WyF FP4 =10.37 cm/c = WgGE * FP5

WGE = ;—PFS =0.4487 pan/c

Vo= wgg*GP5s=9.2376 cMm/c = wkg - KG
wxa = =2 = 0.3695 pag/c

Vi= wgg"EP5s =12.1208 cMm/c = wyg - EP;
Wi = ;’—57 — 0.3079 pa/c

VH: WHE " HP7 = 13.7244 CM/C

Ckopoctb Touku C
VYrnosas ckopocts AC

Cxopoctb ToOukH B
YrioBas ckopocts BF

CkopocTh TOUKH A
VYrnosas ckopoctb OA

Ckopoctb TOUKH D

Cxopoctb ToukH F
VYrnosas ckopoctb GE
Ckopoctb Toukn G
VYrnosas ckopocth KG

Cxopoctb ToukH E

Yrnoas ckopocts HE

Ckopoctb Touku H

Va Vi Ve Vb

Vg VE VE Vi

46.188 140.541 [40.000 |6.598

9.238 12.121 |10.370 |13.724

wWoaA WAC WRF

WGE WkG WHE

1.5396 0.6598 0.4

0.4487 0.3695 0.3079




